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ПРОГРАМА  

реалізації Бюджету участі (громадський бюджет) 

Слобожанської селищної територіальної громади   

на 2018-2020 роки  

 

І. Загальні положення 

 

 Програма реалізації Бюджету участі (громадський бюджет) 

Слобожанської селищної територіальної громади на 2018-2020 роки (далі - 

Програма) встановлює та регулює систему взаємодії виконавчого комітету 

Слобожанської селищної та жителів Слобожанської селищної територіальної 

громади щодо реалізації поданих проектів за рахунок коштів бюджету 

територіальної громади. 

Програма розроблена відповідно до норм Бюджетного кодексу України, 

Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" з використанням 

міжнародного досвіду щодо активізації участі громадян у прийнятті рішень та 

методології реалізації механізмів бюджету участі (громадського бюджету).  

У Програмі застосовуються такі терміни: 

бюджет участі (громадський бюджет) - процес взаємодії органів 

місцевого самоврядування з громадськістю, направлений на включення 

жителів, які проживають у межах Слобожанської селищної  територіальної 

громади до прийняття рішень щодо розподілу визначеної Слобожанською 

селищною радою частини бюджету територіальної громади; 

проектна пропозиція – пропозиція, яка подана автором відповідно до 

форми подання проекту та відповідає вимогам, які визначені Положенням про 

Бюджет участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної 

громади (далі – Положення); 

автор – дієздатний громадянин України віком від 16 років, який 

проживає у межах Слобожанської селищної територіальної громади та який 

підготував та подав проектну пропозицію у порядку, визначеному 

Положенням; 

карта оцінки проекту – формуляр, який заповнюється Координаційною 

радою; 

пункти голосування – місця для проведення голосування, які визначені  

протоколом Координаційної ради; 

голосування – процес визначення жителями проектів - переможців серед 

поданих проектів шляхом заповнення бланку для голосування в паперовому чи 

електронному вигляді (на сайті Слобожанської селищної ради); 

встановлення підсумків голосування – підрахунок Координаційною 

радою голосів, поданих за кожен із проектів відповідно до заповнених бланків 

для голосування; 

проекти-переможці – проекти, що відповідно до встановлення підсумків 

голосування набрали найбільшу кількість балів. У випадку нестачі коштів на 

реалізацію чергового проекту за кількістю балів, переможцем визнається 
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наступний проект за кількістю балів, реалізація якого не призведе до 

перевищення загальної суми. У випадку, якщо проекти набирають однакову 

кількість голосів, місце пропозицій у списку визначається за порядковим 

номером у реєстрі проектів, які допускаються до голосування. 

 

 

        ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої направлена програма 

 

З розвитком демократичного суспільства зросла соціальна активність 

людей та з’явились активісти, які мають бажання долучатись до вирішення 

проблем громади. Зокрема, у мешканців Слобожанської селищної 

територіальної громади виникають ідеї, як покращити своє селище чи село, 

вулицю чи прибудинкову територію.  

В той же час, чинне законодавство не дає чітких орієнтирів щодо 

залучення громадян до процесів місцевого управління та формування бюджету, 

хоча й пропонує деякі механізми, які можуть бути застосовані при залученні 

громадських активістів до процесів управління на місцях (громадські слухання, 

громадські ради, місцеві ініціативи тощо). Одночасно, має місце низький рівень 

довіри до влади.  

Таким чином, активізація суспільства вимагає від Слобожанської 

селищної ради створення дієвих інструментів співпраці влади з громадою,  

долучення громадськості до вирішення соціально значущих питань, активізації 

місцевих жителів до участі у бюджетному процесі.  

Таким чином, Програма сприятиме запровадженню процесу 

демократичного обговорення та прийняття рішень, у якому жителі  громади 

вирішуватимуть, яким чином розподілити визначену частину бюджету громади, 

та допоможе зміцнити довіру громадян до органу місцевого самоврядування. 
 

III. Мета програми 

 

Метою Програми є створення ефективної системи взаємодії влади та 

громадськості в бюджетному процесі для задоволення потреб мешканців 

Слобожанської селищної територіальної громади на 2018 рік та наступні 2019-

2020 роки. 

 

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів 

та джерел фінансування, строки та етапи виконання програми 
 

 

Вирішення проблеми здійснюється шляхом розроблення механізму 

взаємодії виконавчих органів Слобожанської селищної ради та громадян в 

бюджетному процесі, із залученням останніх до процесу прийняття рішень на 

місцевому рівні для розв’язання найбільш нагальних проблем громади.  
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Фінансове забезпечення Програми здійснюється відповідно до діючого 

законодавства за рахунок коштів бюджету територіальної громади за кодами 

класифікації видатків в межах бюджетних призначень, затверджених 

селищною радою на відповідний рік (додаток 2). 

Головним розпорядником коштів на реалізацію Програми є виконавчий 

комітет Слобожанської селищної ради. 

Виконання Програми розраховано на 2018-2020 роки і передбачає 

виконання завдань та заходів, визначених цією Програмою та Положенням про 

Бюджет участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної 

громади.  

 

V. Завдання, заходи програми та результативні показники 

 

Забезпечення виконання Програми передбачається шляхом поетапного та 

якісного виконання пріоритетних завдань та заходів виконавцями Програми. 

          Основними завданнями Програми є: 

 інформаційно-освітня кампанія; 

 подання проектних пропозицій; 

 розгляд та оцінка проектних пропозицій; 

 голосування за проектні пропозиції; 

 визначення проектів-переможців; 

 реалізація проектів; 

 моніторинг реалізації проектів 

 оцінка  успішності процесу. 

Очікуваними результатами виконання програми є: 

 створення ефективного механізму взаємодії Слобожанської 

селищної ради та жителів громади в бюджетному процесі; 

 залучення жителів до процесу прийняття рішень органу місцевого 

самоврядування; 

 формування довіри громадян до місцевої влади; 

 підвищення відкритості діяльності органу місцевого 

самоврядування; 

 підвищення рівня прозорості процесу прийняття рішень шляхом 

надання жителям територіальної громади можливості безпосереднього впливу 

на бюджетний процес;  

 вирішення найбільш назрілих проблем жителів громади.  

Перелік напрямів, заходів та очікуваних результатів Програми 

представлений в додатку 3 до Програми. 

 

VIІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми  

 

Координацію та контроль за станом виконання Програми здійснює  

виконавчий комітет селищної ради – головний розпорядник коштів та постійна 
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комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку селищної ради. 

Відповідальні виконавці у процесі виконання Програми забезпечують 

цільове та ефективне використання бюджетних коштів протягом усього строку 

реалізації проектів-переможців Програми у межах визначених бюджетних 

призначень.  

Виконавчий комітет селищної ради забезпечує контроль за проведенням 

інформаційно-освітньої компанії, дотриманням хронології бюджету участі з 

етапами і датами проведення заходів, виконанням графіку проведення 

публічних дискусій про пріоритети розвитку громади.  

Координаційна рада контролює етап перевірки проектів, про що 

свідчитимуть заповнені картки оцінки проектів, розміщення їх сканованих 

копій на сайті селищної ради та підготовлений список позитивно і негативно 

оцінених проектів, бланк для голосування з назвами проектів та зазначенням 

сум на їх реалізацію.  

Після реалізації проектів Координаційна рада складає підсумковий звіт 

про хід реалізації проектів-переможців та подає на розгляд Слобожанської 

селищної ради та розміщує його на сайті Слобожанської селищної ради.    

 

 

 

 

 

 

 

Секретар селищної ради (виконкому)     Л.В. Лагода 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


